
Problema 5. Con calculo variacional:
s =faxxg(60-0 - v(a]
=(dx(8m44-2-0 - Vos]

Variamos la acción

85 =(dxgs(8020.0-V(a]
Veamos que el término varrado del lado derecho se desarrolla como

sigue

s(2000 -V(a] =((88m0(2-8-4 +202(80,4))-SVIOS
=I((284)1-80 +204"(-54)) -68
=((2484) - 8m(248,4)86

+(0150) - 8a(241-480)- 284
=- (0m(242,4)50 +2(241-)80)-84
=- (t0m(2420) +2a(2m4yxx)+]80

Realizando el cambio Mix end segundo termino.
=- ((6a(242,4) +(m(202-4 +]80
=-((m(28-4) +]80
=- (8)- 0 +4,)84 =

- (1 +)
Por lo que la accionvariada es

5 = -faxg((' +d)
Aplicando mínima acciónobtenemos que

Ja+) =0 =B4+


